



УКРАЇНА

## МІНІСТЕРСТВО ТРАНСПОРТУ ТА ЗВ'ЯЗКУ УКРАЇНИ

## ГОЛОВНА ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ НА АВТОМОБІЛЬНОМУ ТРАНСПОРТІ

пр-т Перемоги, 14, м. Київ - 135, 01135, Україна  
тел.: (+38 044) 271-47-94, факс: (+38 044) 271-47-98, e-mail: gdai@avtotrans.gov.ua

від 05.08.10 № 41/т-6 714

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

В.о. начальника  
ДП «СМАП»  
Пронченку Є.А.

Шановний Євгене Анатолійовичу!

Головна державна інспекція на автомобільному транспорті як орган ліцензування господарської діяльності з надання послуг з перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом відповідно до видів робіт, визначених Законом України «Про автомобільний транспорт», згідно Переліку органів ліцензування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.11.2000 № 1698, доводить до Вашого відома, що з липня місяця 2010 року, у зв'язку із затримкою фінансування з Державного бюджету України, тимчасово відсутні бланки ліцензійних карток, які видаються на кожен автотранспортний засіб до ліцензій з автоперевезень.

Відповідно до вимог статті 11 Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» суб'єкти господарювання, які подали документи на оформлення ліцензійних карток та в яких відсутні підстави для відмови у видачі, будуть отримувати Повідомлення про прийняття рішення про видачу ліцензії (ліцензійної картки) із зазначенням реквізитів ліцензії (серія, номер, дозволені види робіт), до якої видаватимуться ліцензійні картки, а також переліку реєстраційних номерів та марок автотранспортних засобів, на які прийнято документи.

Повідомлення підписується керівником відповідного територіального управління та проставляється гербова печатка із обов'язковим зазначенням дати прийняття документів на оформлення ліцензійних карток.

Головавтоінспекція просить Вас у своїй діяльності врахувати факт тимчасової відсутності ліцензійних карток у суб'єктів господарювання, які у встановленому законодавством порядку отримали ліцензії на право провадження автоперевізної діяльності та подали документи на оформлення ліцензійних карток на автотранспортні засоби у даний період.

Про отримання бланків ліцензійних карток Головавтоінспекція додатково Вас повідомить.

№ 022930

З повагою

Начальник

Майборода Ю.М.